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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanımn Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Yasin Yıldız (T.C. Kimlik Nt ^ .) Buma
Uludağ Üniversitesi sağlık memurluğu 2008 yılı mezunuyum. Yüksek Öğretim Kurulu na
(YÖK) diplomamızın transkriptimizin ve supplementimizin hemşirelik admda yeniden
düzenlenmesini talep ettik ama onlar bize eşdeğer bölümler olduğuna dair bir yazı verdüer.
2018 yılında İstanbul üniversitesi su ürünleri fakültesinin adı ve su ürünleri mühendisliğinin
adı su bilimleri fakültesi ve su bilimleri mühendisliği olarak değiştmimiş ve buna istinaden
daha önce mezun olanlar yeni verilecek ünvandan yararlanmak için İstanbul ümversitesine ve
oradan da YÖK e dilekçe yazmışlar ve diplomaları yeniden düzenlenmiş. Bu aynı zamanda
emsal teşkil edilebilecek bir karardır. Bizim de 2007 yılında 5634 sayılı hemşirelik kanımunda
değişiklik yapıldı ve sağlık memurluğu bölümünün adı hemşirelik olarak değiştirildi ve
bölümler birleştirildi. Dolayısıyla bize verilen bu haktan ne yazık ki YOK
faydalandırmamaktadır. Verdikleri yazılı belge ise yurtdışında kabul görmekte olup geçerli
belge olarak kabul ettikleri diplomamızın yeni ünvanla tekrar düzenlenmesini istiyoruz. Bu
yaşadığımız hak kaybı eşitlik ilkesine aykırı olup mağduriyetimize sebep olmaktadır." ifadeleri
yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa bakanlığınızın bu konu hakkında yapmış olduğu çalışmalar var

mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
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3) Yasin Yıldız isimli yurttaş gibi aynı durumda olan kaç yurttaş tarafınıza başvuruda
bulunmuştur?

4) Yasin Yıldız isimli yurttaşın ve aynı durumda olan yurttaşların mağduriyetlerinin
giderilmesi için bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?


